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P oder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2023 (do 
mil e vinte e três) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mau: 
Estado do Ceará, às 09hl4 (nove horas e quatorze minutos) do dia 31 (trinta e um 
março de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário Vereador José Wilson Barbo 
Oliveira, realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo. Verificou-se a Esta de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: José Deuzivan da Silva -  
Presidente; Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Vice-Presidente; Romário Li 
Alencar -  Primeiro Secretário; Manoel Furtado Maranhão Neto -  Segundo Secretário; 
José Laureno Cardoso -  Corregedor Geral; Sebastião Rogério dos Santos, Maria 
Jocelma Santana Furtado, Horaciano Praça Dionizio Montenegro, Francisco Fernandes 
dos Santos, Rangel Cartaxo de Melo, José Leopoldo Leite Júnior e Ana Virgínia Ribeiro 
de Oliveira. AUSENTE: Roberto Simão da Silva. O Presidente saudou a todos e 
submeteu à votação a ata da sessão anterior. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 
do Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se 
houver requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: O Presidente passou a palavra ao primeiro secretário para leitura do 
expediente do dia: Projeto de Lei n° 38/2023 de iniciativa do vereador Horaciano 
Montenegro -  Dispõe sobre reconhecer no âmbito do município de Mauriti o ciclismo 
como prática esportiva e as modalidades de competições, bem como incluir no 
calendário de eventos do município o dia municipal do ciclista e adota outras 
providências. Projeto de Lei n° 39/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  
Dispõe sobre a reversão ao patrimônio público municipal do imóvel doado ao estado 
Ceará e autoriza a doação do referido terreno ao Poder Legislativo e adota outras 
providências. Projeto de Resolução n° 02/2023 -  Iniciativa da vereadora Virgínia Reis -  
Institui no âmbito do município de Mauriti, a medalha Maria Pereira de Alencar (Dona 
Maroquinha) em honraria as mulheres que desempenharam relevantes serviços para o 
desenvolvimento do município de Mauriti e adota outras providências. Comunicado de 
Licença do vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite, para tratar de interesses 
particulares, por período de 60 dias, sem remuneração. Ofício n° 01/2023 da 
Coordenadoria de Defesa Civil do Município, em resposta ao ofício n° 310/2023 do 
vereador Rangel Cartaxo, que solicita explanações sobre as ações da Defesa Civil do 
município de Mauriti. informou que devido a Festa Anual das Arvores e consequente 
confronto de agenda, não será possível a presença do coordenador na tribuna na data 
solicitada, reiterou que se fará presente em outro momento e colocou-se à disposição. 
GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente convidou o vereador Horaciano Montenegro 
para fazer uso da tribuna. O vereador cumprimentou a todos, informou que foi criado no 
município de Mauriti um comitê formado pelos secretários de Agricultura e Meio 
Ambiente, Infraestrutura e outros participantes para realizar visitas aos locais 
prejudicados pelas últimas chuvas. Demonstrou um relatório técnico realizado pelo 
;pmitê de sub bacia hidrográfica do Rio Salgado, no último dia 28 de março, sobre as
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condições do açude do Anauá, que se encontra cheio e continua recebendo água, sendo1 
constatado que sua parede não apresenta risco de ruptura. Mas que os moradores locais 
visitaram também o manancial e discordam do laudo apresentado, alegando 
precariedade na parede e buscam solução. Dessa forma, o vereador HoraclaPo 
Montenegro afirmou que tomou a iniciativa de procurar os responsáveis técnico^para 
esclarecimentos e solicitou aos edis a união de forças, pois se caso acontecer o pior, não 
tomando público a situação, poderá sobressair ao legislativo, uma parcela de culpa. 
Destacou que mesmo sem chover, o açude continua a receber água de três riachesr 
aumentando o seu volume. Lembrou divergências no relatório, com relação a área, 
volume e altura da parede e requisitou que a Defesa Civil elabore um plano de 
contingência, com a instalação de sirenes e requisitou a formação de uma comitiva, 
entre os edis, para verificar de perto tais deficiências, buscando prevenir acidente com 
maior magnitude, com o rompimento de sua parede. O vereador Rogério dos Santos, em 
aparte, destacou a importância de convocar a Defesa Civil para prestar esclarecimentos 
sobre a situação do açude de Anauá. Pontuou problemas na parede desconhecidos pelos 
técnicos e sugeriu uma conversa entre a população local e os técnicos da Defesa Civil. 
O vereador Antônio Elirando, em aparte, informou que esteve em Milhã-CE e 
contribuiu com a prefeitura local, ajudando a população. Ressaltou o quanto a natureza 
é forte e não se pode subestimá-la. Declarou sua preocupação com a barragem do 
Anauá, mas sem criar pânico para população, considerando o laudo apresentado. 
Mencionou os problemas que podem existir desde a construção do açude, pela falta de 
engenharia, e cobrou a participação do departamento de engenharia da Prefeitura de 
Mauriti, que deve se preocupar com a situação. Concordou com a formação de comissão 
da Casa, para realizar uma vistoria no referido açude e tomar as devidas providi 
Declarou que não há planejamento, por parte da gestão, pela falta de ações preve 
A vereadora Maria Jocelma Santana, em aparte, defendeu não amedrontar a popi 
salientou que a gestão vem resolvendo os problemas advindos das chuvas e afirm 
o prefeito se encontra na Defesa Civil do Estado para requisitar ajuda e tomar m 
necessárias. Esclareceu a população que o açude de Anauá ainda é capaz de r 
água. O vereador Antônio Elirando questionou a falta de manutenção das barragt 
tempo adequado, para prevenir acidentes mais graves. Destacou que não há necessiuaut 
de pânico, pois há laudo amparando a situação. O vereador Rangel Cartaxo, em aparte, 
mencionou que anteriormente houve trabalhos para revitalizar a parede do açude, mas 
que apresenta problemas desde a sua construção, oferecendo uma maior gravidade e 
ofereceu apoio para visitar ao local. O vereador Rogério dos Santos, em aparte, 
mencionou que há um descaso com a represa, com o Distrito de Anauá, referente a 
estática, a estrada e com o próprio açude. O vereador Francisco Fernandes, em aparte, 
defendeu o trabalho da gestão municipal na realização de obras para o Distrito de 
Anauá, como o abastecimento de água, calçamento, estradas e quadra esportiva, 
" icordando da visão de abandono. Ressaltou as dificuldades enfrentadas após as
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81 chuvas, principalmente com as estradas. O vereador José Laureno Cardoso, em apa:
82 enalteceu a pauta. O vereador Rogério dos Santos, em aparte, justificou sua
83 mediante a falta de estrada para o Distrito de Anauá e solicitou providências
84 realização da pavimentação da via. O vereador Horaciano Montenegro informou
85 laudo técnico foi realizado pela Cogerh, corrigindo sua fala anterior. Pontou que busca
86 melhorias e soluções para sanar os problemas existentes e agradeceu. ORDEM DO
87 DIA: O Presidente submeteu à votação, em regime de urgência especial oo Projeto di
88 Lei n° 39/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre a reversão ao
89 patrimônio público municipal do imóvel doado ao Estado Ceará e autoriza a doação
90 terreno ao referido ao Poder Legislativo e adota outras providências. Aberto o período
91 de discussão. A vereadora Maria Jocelma e os vereadores Antônio Elirando e Horaciano
92 Montenegro enalteceram o projeto, felicitaram o Presidente pela propositura e
93 ofereceram apoio. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam
94 permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Em seguida,
95 submeteu à votação, em segunda discussão os projetos a seguir: Projeto de Lei n°
96 28/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Altera a Lei Municipal n°
97 518/2003, na forma que especifica e adota outras providências. Projeto de Lei n°
98 32/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Cria no âmbito do município de
99 Mauriti, o Selo Amigo da Criança, Adolescente e da Pessoa Idosa e adota outras

100 providências. Aberto o período de discussão. A vereadora Virgínia Reis defendeu o
101 Projeto de Lei n° 28/2023, apresentado como indicação, de sua autoria, que aumenta de
102 quatro para seis meses o período de licença maternidade e de cinco para vinte dias, a
103 licença para os pais. Destacou diversos benefícios que a proporciona a mãe, ao pai e ao
104 filho, nos primeiros dias de nascimento e solicitou apoio dos edis para votação, como
105 também requisitou a inclusão de aumento dos dias para os pais do legislativo. A
106 vereadora Maria Jocelma se associou à colega. Encerrado o período de discussão. Os
107 vereadores que aprovam permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem.
108 Aprovados. A seguir, submeteu à votação, em primeira discussão, o Projeto de Lei n°
109 33/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Altera a Lei Municipal n°
110 1.451/2017, que concede adicional mensal de R$ 1.200 reais aos motoristas da
111 Secretaria de Saúde que realizam viagens até a capital Fortaleza e adota outras
112 providências. Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os
113 vereadores que aprovam respondam pelo “sim”, os contrários se manifestem pelo “não”,
114 quando da realização da chamada. Aprovado. Votação em segunda discussão, do
115 Projeto de Lei n° 34/2023 -  Iniciativa do vereador Sebastião Rogério dos Santos -
116 Delimita o horário de campeonato de futebol realizado nos estádios localizados no
117 município de Mauriti e adota outras providências. Aberto o período de discussão.
118 Encenado o período de discussão. Os vereadores que aprovam permaneçam como se
119 encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O
120 vereador Rangel Cartaxo cumprimentou a todos, informou ter realizado muitas visitas
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121 nos últimos dias e que esteve com o secretário de infraestrutura e seu respecti
122 engenheiro, na busca de remover obstrução na Vila de Fátima, como tamt)
123 afastamento das tubulações, em quatro metros de proximidade da CE. Pontou al
124 tragédias ocorridas no município de Mauriti, por conta das chuvas, onde ouve acr
125 com veículos em valas de dez metros de altura. Citou alguns açudes, como o
126 Catingueirão e Vazante que geravam emprego e renda e a necessidade de construir
127 outros mananciais. Ressaltou preocupação com um trecho de construção de calçamento
128 que interliga as comunidades do Distrito do Coité à Sede, que vem deixando interditad
129 a comunidade do Olho D’água do Coité. Criticou o trabalho da Enel, que desrespeita a
130 população, deixando a comunidades sem energia por mais de seis dias. Solicitou o envio
131 de ofício ao Ministério da Fazenda requisitando uma nova pesquisa do censo
132 populacional, no município de Mauriti, com associação da vereadora Virgínia Reis.
133 Solicitou o envio de ofício ao Comandante Geral da Polícia do Estado do Ceará e ao
134 comandante do BPRE -  Batalão de Divisas da Polícia Militar requisitando uma base
135 para Mauriti, haja vista fazer divisa com dois estados, como também Policiamento
136 feminino, com associação da vereadora Maria Jocelma Furtado. O vereador Junior
137 Leopoldo saudou a todos e solicitou o envio de Moção de Aplauso ao senhor José
138 Enoque do Sítio Quixabinha, que oferece aulas de crosfit, sem custo para a população
139 local, com associação da vereadora Virgínia Reis. Solicitou envio de ofício à Secretaria
140 de Infraestrutura requisitando melhorias na estrada do Distrito de Palestina. O vereador
141 Antônio Elirando saudou a todos, solicitou o envio de ofício à Secretaria de
142 Infraestrutura requisitando o melhoramento da Rua Nazário Furtado de Lacerda, na Bela
143 Vista, haja vista a falta de calçamento e as fortes chuvas, que vem deixando esta e
144 outras ruas intrafegáveis. Ressaltou ainda que o bairro sofre com falta de limpeza, de
145 drenagem e calçamento e solicitou atenção por parte da Gestão Municipal. Mencionou
146 os problemas da Rua São Francisco, em sua continuação, haja vista, as chuvas
147 torrenciais. O vereador José Laureno Cardoso, em aparte, declarou que há terreno
148 disposto a venda que podería resolver o problema do esgoto da referida rua. A
149 vereadora Maria Jocema Santana, em aparte, destacou a situação de alguns terrenos,
150 como também as construções irregulares. O vereador solicitou ainda o envio de ofício à
151 Secretaria de Infraestrutura requisitando a limpeza do cemitério, para quando o zelador
152 for convocado, receba o referido local limpo, continuar com a manutenção, com
153 associação dos vereadores José Laureno Cardoso Maria Jocelma Santana. O vereador
154 solicitou também a limpeza das ruas do Distrito de Umburanas. Concordou com a
155 suspensão das aulas, mas defendeu que se use o tempo para corrigir as estradas,
156 contratando mais equipamentos para que seja feito de forma efetiva. O vereador
157 Horaciano Montenegro saudou a todos e informou que comentou, no início da sessão,
158 em solicitar ao Secretário de Agricultura e Meio Ambiente e também coordenador de
159 Defesa Civil, Paulo Gomes, o relatório técnico das visitas aos locais prejudicados pelas
160 chuvas e que este, de pronto lhe respondeu a solicitação, enviando o relatório
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161 destacando as ações realizadas em cada distrito e agradeceu a atenção. Solicitou envi;
162 de ofício à Secretaria de Lnfraestrutura requisitando o relatório técnico sobre a visita
163 engenheiro à Rua Manuel Nazário F. de Lacerda na Bela Vista. Solicitou taml
164 juntamente com a Secretaria de Saúde, uma ação de limpeza do referido bairro
165 vista o número de casos de dengue. Enalteceu a Hiwston Tecnologia e Comércio de
166 Máquinas, que oferece 30 empregos e corre o risco de deixar o município por falta de,
167 terreno para expansão, o que geraria até 200 empregos. Destacou que a empresa p
168 por dificuldades por fornecimento insuficiente de energia elétrica. Afirmou que o
169 município podería oferecer uma contrapartida. Mencionou que existe o terreno do
170 campo de futebol desativado que podería ser utilizado pela empresa, reconheceu a
171 importância do empreendimento para o município e solicitou o envio de Moção de
172 Aplauso a equipe da Hiwston, pelo trabalho desenvolvido. O vereador Romário
173 Alencar, em aparte, concordou com a pauta e solicitou que o município ofereça amparo
174 para que aqui permanecer. Destacou, no entanto, que se preocupa com a questão legal a
175 respeito da área citada. No entanto defendeu que a empresa merece algo maior para
176 atender a sua demanda. O Presidente informou que foi oferecido, por parte da gestão
177 municipal, duas áreas, mas que os executivos da Hiwston demonstraram interessa
178 apenas pelo estádio de futebol, em frente ao local em que se encontram instalados. O
179 vereador Rogério dos Santos, em aparte, salientou que a situação não é simples e que o
180 município precisa criar seu distrito industrial, onde possa agregar as empresas e que
181 doar o estádio não é uma boa alternativa. O vereador Horaciano Montenegro informou
182 que os garis pretendem entrar em greve, haja vista a falta de EPIs e citou a relação dos
183 benefícios a que eles têm direito. Solicitou que a Secretaria de lnfraestrutura
184 disponibilize os equipamentos necessários. A vereadora Maria Joeelma Santana saudou
185 a todos, reconheceu que os garis em Umburanas se desdobram para oferecer um bom
186 trabalho. Solicitou envio de Moção de Aplauso à Câmara Municipal de Conceição, em
187 nome do Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, pela atenção prestada no serviço de
188 sinalização da CE 384 que foi avariada pelas enchentes. Destacou que o prefeito está em
189 busca de maquinários para recuperar as estradas e decretou estado de emergência para
190 facilitar a contratação de serviços com urgência. A vereadora Virgínia Reis saudou a
191 todos e informou que esteve em Brasília participando de audiência pública sobre a
192 violência contra as mulheres na política, a convite da Senadora Augusta Brito e no
193 encontro de parlamentares petistas do Brasil, a convite da Secretaria Nacional das
194 Mulheres do Partido dos Trabalhadores. Que também buscou emendas com o deputado
195 federal José Airton para pavimentação mas da Vila Jatobá, uma ambulância para o
196 Distrito de Palestina e uma torre de laparoscopia para o Hospital e Maternidade São
197 José. Que solicitou à Senadora Augusta Brito, o Ônibus Lilás, cursos e capacitação para
198 os profissionais que atuam no enfrentamento da violência contra a mulher e uma viatura
199 para as ações do Projeto Patrulha Maria da Penha e a implantação da Delegacia da
200 Mulher no município. Felicitou o presidente da Assembléia Legislativa, deputado
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201 Evandro Leitão, para o qual solicitou envio de Moção de Aplauso, pela aprovação do
202 Projeto de Lei, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza o parlamento adquirir
203 distribuir insumos alimentares e equipamentos para montagem de Cozinha Comunitá
204 nos municípios, com recursos próprios da Assembléia Legislativa. Requisitou qqi
205 gestão municipal entre em contato para assinar o contrato da referida pro;
206 Requisitou a designação de uma Audiência Pública para debater medidas que o
207 município deve adotar para resguardar a saúde psicológica dos jovens, em virtude do,
208 recentes atentados às escolas, veiculados nas redes sociais e na TV. Lamentou o nãõ
209 cumprimento da lei aprovada, que dispõe sobre a instalação de câmeras de segurança
210 em todas as escolas do município e requisitou sua efetivação. Felicitou a Apace pela
211 parceria da Faculdade Santa Maria para realização de diagnóstico em crianças da
212 associação. Solicitou o envio de Moção de Congratulação pelo aniversário de Alcione
213 Albanesi, com associação da vereadora Maria Jocelma Santana. Solicitou envio de
214 Moção de Pesar aos familiares de José Luís Furtado, pelo seu falecimento, em nome de
215 seu filho Padre Antônio Furtado. A vereadora Maria Jocelma Santana se associou.
216 Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando limpeza do canal
217 do Barrosão, manutenção das lâmpadas da Praça da Bela Vista e instalação de kits de
218 iluminação, limpeza e capinagem em algumas ruas do Anauá. Solicitou envio de Moção
219 de Aplauso aos pastores Joice e Pastor Edson pelo evento em comemoração dos 10 anos
220 da Comunidade Evangélica de Mauriti e pelo Seminário Mulheres Resinificando sua
221 História. Solicitou envio de Moção de Aplauso à Senadora Augusta Brito pelo trabalho /
222 como procuradora do Estado e procuradora especial da mulher na Assembléia
223 Legislativa e iniciativa de realizar audiência pública no Senado Federal, com o tema A
224 Violência Política Contra a Mulher e o Papel do Poder Legislativo em Ações Concretas
225 de Proteção, com associação da vereadora Maria Jocelma. Solicitou o envio de Moção
226 de Aplauso à advogada Raquel Andrade, pelo trabalho desempenhado enquanto
227 coordenadora da procuradoria da mulher no Estado do Ceará. O vereador José Laureno
228 Cardoso saudou a todos, felicitou o Deputado Guilherme Landim pelo projet
229 encaminhado à Assembléia Legislativa requisitando a implantação da Delegacia daN
230 Mulher em municípios com população acima de cinquenta mil habitantes. O Vereador
231 Romário Alencar se associou e enfatizou a preocupação do vereador Rangel Cartaxo
232 com o censo, haja vista a necessidade de concretizar a conquista da delegacia, com o
233 número suficiente de habitantes, mas que infelizmente foi obtido um resultado
234 desfavorável a propositura. O vereador José Laureno Cardoso solicitou envio de ofício à
235 Secretaria de Infraestrutura requisitando visita à Umburanas, para verificar a situação da
236 passagem molhada. Solicitou também limpeza e construção de um banheiro na garagem
237 do transporte escolar e manutenção do calçamento da Rua Benjamin Constant. O
238 vereador Rogério dos Santos cumprimentou a todos, destacou a existência de falta de
239 acesso nas estradas do município de Mauriti e questionou a problemática dos falatórios
240 sem limites, nas redes sociais a respeito do trabalho do vereador. O vereador Rangel
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241 Cartaxo se sensibilizou com a situação enfrentada pelo vereador com a fala e se colocou
242 à disposição. O vereador Rogério dos Santos solicitou envio de ofício à agência dos/'
243 Correios requisitando um agente para o Distrito de Anauá. Solicitou envio de ofício k
244 Secretaria de Infraestrutura requisitando a reparação da iluminação e da pavimentai
245 das ruas do Distrito de Anauá. Solicitou envio de ofício ao Ministério Público
246 requisitando providências contra a empresa que não concluiu o reparo do calçamento,
247 após a instalação do abastecimento de água do Distrito de Anauá. Solicitou ainda a,
248 recuperação e roço das estradas da região do Distrito de Anauá. Solicitou o envi
249 ofício à Defesa Civil do município, requisitando a drenagem de água acumulada ao lado
250 da residência do senhor Dú, no Distrito de São Félix. A vereadora Virgínia Reis se
251 associou e requisitou recuperação emergencial da estrada do Sítio Beleza. O vereador
252 Rogério dos Santos solicitou envio de Moção de Aplauso à direção do Campeonato do
253 Sítio Santo Antônio dos Posseiros, com associação do Presidente. O vereador Francisco
254 Fernandes saudou a todos e solicitou envio de ofício Procuradoria do Município
255 requisitando averiguação da situação de Escola do Santo Antônio dos Felipes, com
256 associação da vereadora Maria Jocelma Santana. O vereador requereu a contratação de
257 maquinários para recuperar as estradas com rotas de transporte escolar. O vereador
258 Romário Alencar cumprimentou a todos, ressaltou observação sobre concessões,
259 nomeações, atos administrativos, gratificações e solicitou o envio de ofício ao Gabinete
260 do Prefeito requisitando a carga horária, frequências e atribuições do cargo de secretário
261 executivo de ações federativas estaduais e federais. Solicitou informações ao Gabinete
262 do Prefeito sobre nomeação de diretor financeiro das escolas, haja vista que além do
263 perfil adequado exigido pelo Estado do Ceará é realizado seleção, sobre a qual solicitou
264 informações. O Presidente infonnou que é estrutura de governo do ano de 2015, votado
265 na Casa. Solicitou o envio de ofício a SOP requisitando desobstrução dos bueiros nas
266 proximidades do Posto Magnólia. Solicitou ao comandante do BP Raio, aumento no
267 número de visitas ao Distrito de Buritizinho, haja vista a falta de segurança. Solicito
268 envio de Moção de Aplauso à equipe do Samu, pelo trabalho realizado no município'
269 em nome da Casa. Solicitou envio de ofício ao Gabinete do Prefeito e empresa
270 responsável requisitando informações sobre a paralização da obra de calçamento da Rua
271 T, no Distrito de Buritizinho. O Presidente justificou a paralização das aulas, devido às
272 más condições das estradas, por conta chuvas e com objetivo de preservar a vida dos
273 estudantes. O vereador Antônio Elirando, em aparte, destacou a necessidade da
274 acessibilidade das pessoas que residem em localidades alagadas, utilizando maquinários
275 de forma emergencial para garantir a trafegabilidade e elaboração de um plano
276 emergencial. O Presidente informou sobre andamento de recuperação de estradas
277 estaduais, que foram danificadas pela chuva, como também as municipais, cujo
278 processo de recuperação se encontra em andamento. O vereador Rangel Cartaxo, em
279 aparte, enalteceu a devolução do terreno doado ao Estado e revertido ao município,
280 como também solicitou melhor estrutura para o plenário da Casa. O Presidente
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281 submeteu à votação os ofícios e requerimentos. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a
282 presença de todos, declarou encerrada a sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos
283 Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo Presidente e pelos
284 vereadores presentes. ^  .

LxjuA sl d?£b wN_______________________
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ASSISTA A ESTA SESSÃO
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